
OBVESTILO ZA STARŠE

Spremembe glede subvencije vrtca

Spoštovani starši,

v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev vas želimo opozoriti na pomembne 
obveznosti ob spremembah, ki lahko vplivajo na pravico do subvencije vrtca.

Spremembo izpisa otroka iz vrtca morate sporočiti pristojnemu Centru za socialno delo (CSD) 
najpozneje v roku 8 dni od nastanka oziroma od dneva, ko ste bili s spremembo seznanjeni. Izpis otroka 
iz vrtca se namreč šteje kot sprememba statusa, ki lahko vpliva na višino oziroma upravičenost do 
subvencije.

Kdaj je treba oddati obrazec za sporočanje sprememb?

Obrazec oddate:

• če vam pravica do subvencije poteče izven meseca avgusta,
• če otroka izpisujete prej ali kasneje in imate v vrtec vključenega še vsaj enega otroka.

Kdaj je treba sporočiti izpis?

Spremembo je treba sporočiti v mesecu izpisa otroka. Na primer: če je zadnji dan obiskovanja vrtca 30. 
junij, je potrebno spremembo sporočiti že v juniju. Obrazcu lahko priložite tudi fotokopijo izpisnice.

Pomembna izjema

Če otroka izpisujete z dnem 31. avgusta in vam pravica do subvencije poteče avgusta, spremembe ni 
treba posebej sporočati, saj se pravica avtomatično podaljša po uradni dolžnosti.

Družine z več otroki v vrtcu

Če imate v vrtec vključena dva otroka in izpisa starejšega otroka ne sporočite pristojnemu CSD, se bo 
po njegovem izpisu plačilo za mlajšega otroka obračunavalo v višini znižanega plačila vrtca, določenega 
z odločbo CSD, ki je veljala na dan izpisa starejšega otroka. Takšno obračunavanje velja do izdaje nove 
odločbe po uradni dolžnosti, ki upošteva spremenjen status, pri čemer lahko pride tudi do poračuna 
plačila. Pravočasno obveščanje o spremembah vam omogoča pravilno uveljavljanje pravic ter 
preprečuje morebitne naknadne poračune in zaplete pri obračunu plačila vrtca.

Priloga: Obrazec za sporočanje sprememb

https://www.csd-
slovenije.si/assets/documents/obrazci/Obrazec_za_sporocanje_sprememb_podatkov_pri_pravicah_i
z_javnih_sredstev.pdf

Vir: CSD Savinjsko-Šaleška
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